AZKHZEIZ

Aavahdﬁew ™y Aoxnon 5 g Tagoyedpov

/J/?(Qnmuonoubv-mg T0 BempEnua Tou Stokes.

~EnavahdBere Tiv Acunon 6 g Tlagayedagpov
7.6, XENOWOTOLMVTOS TOo Bemonua tou Stokes.

@Eﬂ:akﬂ@eﬁore T0 OzEnua Tov Stokes yio To
AV NULOPULOLO 2

z=+1—-at -9y z >0, non
10 oruviro dravvopatiwd medio F(z,y,2) =
xl+ yj + zk.

'‘Eotw S wa emupdvela pe otvogo 95, na ag
unobécoune OtL E elval éva nhextowmod nedio

#60et0 oto OS. AeiEte OTL 1) ENMAYOUEVY WO
i o Srapéoou g S sivon otaBeon cov

ouvdgtnon tou yeovou. (YTIOAEIZH: Xonot-
pomomote o vopo tov Faraday.)

@'Eotm S 1 ®MVOQU ETLPAVELLL UE TV OQOWY
mov Bhémete oto Syfua 82.8. H S givan Evoon

do empavermy Sy ®ar Sz, OOV Sy ELvoL TO
otvoho Tov (x,y,2) pe 2 +y* =1,0< z <
1, o S; sivar To oWOhO TV (Z,Y,2) Qe
Pyt +(z—1)2 =1,z > 1. Ottovpe ¥z, 5 ,2) =
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Tyjue 828 H ruhvoQuut] (HE oQogn) EMLPAVELDL ELVOL

n évwon Twv S a5z

(2z+ z2y+a:)i+(z3y:c+y)j+z4$2k. YJTO}\?YiUfE
10 [;(V x F)-dS. (YITOAEIEH: TO Bewonua
1ov Stokes LoyleL ¥’ aut) TNV ETPAVELDL)
"Ecto 1 6 Tov amoTeheital and ta gubvyoaupa
uipata wov ovvdéouy ta (1, 0, 0), (0,1, 0) Ao
(0, 0, 1) #on éotw § TO TQIYWVO IE QUTES TIS
nogupéc. Emoindevote an’ evbeiag 10 fewonua
tou Stokes pe F = yzi + zzj + zyk.

7. Yrohloyiote 1o ohoxhjemua [ f(V x F)- ds,
émov S elvar To TWUO TNG ETLPAVELRS TG
opaigag mov 0gileTal amo Tig 2l +2% = 1 now
z+y+z > 1w F =rx(i+j+k),r = zi+yj+zk.*

8. Aeifte 6n oL vmoloyiopol ’crrnv Acgunon 7
amhomootvral pe v magationon on [y F -
dr = [, F-dr yua 8¢ dhn emgpavelo X ue
10 1810 ovvogo. EmAéyovtag v xatdhinin X,
10 [;(V x F) - dS eivor duvatov vo vmohoye-
otel oAy evnoha. Aeifre 6T autd ovpbaivel
AV TGQOUME OOV 3 TO KOURGTL TOV EmLmédou
z+y+z =1 010 E0OTEQHO TOU XVrAov OS5,

9. Yrohoyiote to emupaveland OAOMANQWUQ
J [s(V x F)-dS 6nov S eivor 0 nuuogaiplo

eyt + 22 =1,2 > 0 non F =23 - 33
: @/Bgsirs 10 jfg(v x F) - dS 6mov S elvar 10
eMherpoeldés 27 +y2 +22% = 10 nou F = (sin 21)i+

e’j — yzk.

11. ‘Boww F = yi — zj + zz*y’k. Ymohoviote 10
[ Js(V x F)-ndA, émov S eiva 1 emgpdvera

ANYEMATIKHE A

2_,,22.-:1,250-

: ) £ 0eopod utplo ¢
_'Eva purahovL YERUTOR QO Exey 1,
12 Jof> CULQUAO GXTjLL IOV 6)\;375815 Oto ¥ *o.
8.2.9. To DEQO UEQLD 6tucpey'yu Héag Qm';]““
ropMES VhLKO TOU PTUROVIOD e ﬁtuvuomu:?
WO

aedio TaxUTTOV T

V(z,y,2) =V x P(z,y,2)

bl

dmov

D(z,y,2) = -yi+zj

Tyfpa 82,9 Evd WTUAOVL VEHATO e Begpo ufga.
Av R =5, vnohoylote T0 0uBuo draggors (uc
100C TOV 6Y%0) TOV CeQiov SLapéoov g em-

QAVELAG.
13. AmodeiEte 6TL and To vopo tov Faraday énetay

n V X E :—6H/6‘t
’Eorm S pwo smupdvera xow F éva medlo xabeto
OV EQPATTONEVN TOV OUVOQov Tr)g S. Asikte

f(VxF)-dS=0.
S

ITowd gival n guown onuacio avtoy Tov amo-
zehéaparog av 1o F eivar éva nientound medio;
ewgovue Vo emupdvereg Si, 5 pe To ido

) ovvogo 85, Ileguypdite pne TEOYELQQ OYUATA

TOV 7IQOCAVATOMOWUO TOU TEETEL Var EXOLV Ol
S1 nan Sh yuo va woyvel Ot

ot

f(VxF)-dS: (V x F)- dS.
51 S,

Do o empdvera S xou éva Soopévo Sidvuoua
v, anodei&te o1 ‘

(Z.t.E.): Mrmogei va hubei pe torg tovhdyiotov dagopeTinols Todmove.



8 BS(VXI‘)-dS’

omov r(z,y, z) = (z,¥, 2).

17. A ;
. .T[Oégl’ ,
. K;\EETE'(X(DQLg, ovotnedtnIa) ot av S &l
LOT1] ETILPAVELOL e ELVOL
b

/ /S(VXF)'_CIS:O

(8eite TNV Ao
non 15). ] ;
VOIL QUTI] TTOV a?t;ltﬁkgi S:flcfgom o
oTOV YO £T0L, o ogn evog xwol
ot v ¥(HQO" £T0L, Yl mogadeLypa, pua ?jt o
L #AELOTY| ETLPAVELQL.) : pees
18. 3}\:’ C eival pa %)'\.ELOTT'] XUPTUAY 7OV Elvan TO
= 000 ILag EMPAVELNS S wow ou f o g Elvon
D0 GUVAQTHUELS HAACENG C?, deikte ouL
(a) [, fVg-ds = [(Vf xVg)-dS
(b) [o(fVg+gVf)-ds=0
19. (a) A'v C eivay pia xhewom wopmOAn OV Ve
TO OUVOQO ULOLG ETLPAVELOS S wan v lvar Eva
o100eQd SLOVUOUD, deiEte oL

fv~ds=0.
C

L oxoue ¥ ov C

(b) AgiEte O aQuTO LOYVE
GToL0g ETMUPAVELDS

Sev elval 1O guvopo %

5.
20. AciEte ot M nagapstgmonoinon P:
P =¥ R3’D &= [Oaﬂ-] X [01271-]’ (I)(qb,ﬁ) .
ms povaétaiag

(cos B sin $,sin 0 sin $,c0s 9)
opaleas ametnoviter 10 GgUvoQo TOV

YLOTOV wunhov NG 2+

Oeonud 6 Yyt
(rcosﬂ,rsin@,@), (r,0) €

ULoo evOg UE

21. ‘Enoinfevote TO
#OELOES @(r,0) =

Zuvmpn'fu(a Medl

j ' ol
L v [TaodyQa®o 4L oty TEC
GEQS)%M Ufﬂ f, 1@ A oMOHANQORE
v:rokoyi?;ovrm ws gEng:

/ g ds = fO0) {(6(0)):

100 1atos e‘&,agn'irm u
M M’ ahha Aoy, &Y

v1 e TOV ;
PRV Y | [

WO gvOg TE
wa (6 eidovg) TOV

nmponomﬁoaus
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[F(‘)(’;r}] x [0,7m/2], »ur 10 BLUVUOPUTLAO aedio
»y,z) = (Z,.’L‘,’y).
22, Anodeifte o Oedonua 6.

\ Eow F = 2%+ Qzy + 1)j + zk. 'Egto Cn
ﬂggupégeuu g4yt =1xa S0 sionog zt+yt £1
péoa 0To eninedo z =0.

(a) Beeite ™ oon tou F 7005

: HEQOG TS S.

(b) Boelte TV wurhogooia TOU F yiow ¢nd
uy C.
(c) Beeite ™ QO
DehQnua o
(ue o7’ gudeLag LTONOYLOHO)-
guvOEEL TO eTUHOPTTUMO
v n?»sm:@moﬁ nedlov
je 10 emcpavsm%é

10 e‘gwtegw.c’)

1 tou V X F. Enc)nPevote 0
Stokes o” ouT TV REQLITTWOY

*24, O vopog 1oV Faraday
ohovhowpe: (6 eidovg) 10
ndve O EvaY gooyxo €
ohoxhnomwua ToU ouAuov usraﬁokﬁg oL POy
ol mediov oF pd ETLPEVELD S pe ovvoo
C. Av Bewprioovie TV v x E = —6H /ot ooy
m Gaown €5L000N, O vopog Tov Faraday €i-
VoL CUVETELXL TOU QewENIATOS TOV Stokes, OTIWS
gidape 010 TlotpddeLye 4.
Yrobéote 0Tt sivovrat €
ucwvmmé nedio oTOV x(ho OV L oVOTIOLOVY

oH/ot. YroBéote ETLONE onC

oy Vx E=-
elval TO OUYOQO ™mg touviag TOV Mobius 7OV

gidope ot SHNUATO 763 o 7.6.4. Agov 1M

aLvia ToU Mobius OEV glvol ngooavatoMonwn,

10 Bemonuo ToY Stokes OEV acpaguo@emn. Ti
oupbaiver pe OV vopo tov Faraday; MoQeiTe

v PLOVTEYETE HE i wovTas TO [-E- ds;

25, Ohonhng@oTe 10 v x F,F = (Sy,fa:z,—yzz)
v 010 #OUPATL TS TUpAVELTS 22 = 22+
7ov HOLORETHL T 070 TO eninedo z =2, wot
o gvbelag Hot pe yonon Tov Pecoonuatos ToV
Stokes.

Siov whi-

4vo amo @ aroa o(b)

e



